
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "÷", ÇÒÕÐÐÁ 2, 11 ÎÏÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC AB = 15, BC = 43. îÁ ÓÔÏÒÏÎÅ AB ×ÙÂÒÁÎÁ ÔÏÞËÁ M ÔÁË, ÞÔÏ AM = 9. îÁ ÓÔÏÒÏÎÅ BC
×ÚÑÔÁ ÔÏÞËÁ N ÔÁË, ÞÔÏ MN ||AC. îÁÊÄÉÔÅ BN .

2) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC AB = Ó, BC = a. îÁ ÓÔÏÒÏÎÅ AB ×ÙÂÒÁÎÁ ÔÏÞËÁ M , Á ÎÁ ÓÔÏÒÏÎÅ BC ÔÏÞËÁ N ÔÁË, ÞÔÏ
MN ||AC. îÁÊÄÉÔÅ BM , ÅÓÌÉ ÉÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ BM = NC.

3) ôÒÅÕÇÏÌØÎÉË ABC ÔÁËÏ×, ÞÔÏ ÏÄÎÁ ÉÚ ÅÇÏ ÍÅÄÉÁÎ ÏÔÎÏÓÉÔÓÑ Ë ÓÔÏÒÏÎÅ, Ë ËÏÔÏÒÏÊ ÐÒÏ×ÅÄÅÎÁ, ËÁË 3 : 4. äÏËÁÖÉÔÅ,
ÞÔÏ × ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ, ÓÏÓÔÁ×ÌÅÎÎÏÍ ÉÚ ÍÅÄÉÁÎ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC, ÏÄÎÁ ÉÚ ÍÅÄÉÁÎ ÒÁ×ÎÁ ÓÔÏÒÏÎÅ, Ë ËÏÔÏÒÏÊ ÐÒÏ×ÅÄÅÎÁ.

4) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC CK É BM | ÍÅÄÉÁÎÙ. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ CK = 3, BM = 6 É AB = 8. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ×
ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ACK ÏÄÉÎ ÕÇÏÌ ×Ä×ÏÅ ÂÏÌØÛÅ ÄÒÕÇÏÇÏ.

5) äÏËÁÖÉÔÅ ÔÅÏÒÅÍÕ, ÏÂÒÁÔÎÕÀ ÔÅÏÒÅÍÅ æÁÌÅÓÁ: ðÕÓÔØ ÐÒÑÍÙÅ A1B1, A2B2, . . . , AkBk ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔ ÐÒÑÍÕÀ a
× ÔÏÞËÁÈ A1, A2, . . . , Ak, Á ÐÒÑÍÕÀ b × ÔÏÞËÁÈ B1, B2, . . . , Bk. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ A1A2 = A2A3 = : : : = Ak−1Ak É
B1B2 = B2B3 = : : : = Bk−1Bk. éÚ×ÅÓÔÎÏ ÔÁËÖÅ, ÞÔÏ ÓÒÅÄÉ ÐÒÑÍÙÈ A1B1, A2B2, . . . , AkBk ËÁËÉÅ-ÔÏ Ä×Å ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÙ.
ôÏÇÄÁ ×ÓÅ ÜÔÉ ÐÒÑÍÙÅ ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÙ ÄÒÕÇ ÄÒÕÇÕ.

6) äÁÎ ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍ ABCD, × ËÏÔÏÒÏÍ AB = 6, BC = 15. îÁ ÐÒÏÄÏÌÖÅÎÉÉ ÓÔÏÒÏÎÙ DC ÚÁ ÔÏÞËÕ C ÏÔÍÅÞÅÎÁ
ÔÏÞËÁ E ÔÁË, ÞÔÏ DE = 8. ðÒÑÍÙÅ BC É AE ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ × ÔÏÞËÅ F . îÁÊÄÉÔÅ BF .

7) îÁ ÏÄÎÏÊ ÐÒÑÍÏÊ ÒÁÓÐÏÌÏÖÅÎÙ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏ ÔÏÞËÉ A1, A2, A3, ÎÁ ÄÒÕÇÏÊ | B1, B2, B3, ÐÒÉÞ£Í A1A2 = A2A3
É A1B1||A2B2||A3B3. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ A2B2 | ÐÏÌÕÓÕÍÍÁ A1B1 É A3B3.


